
Ata da Trigésima Nona Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-16 de fevereiro de 2018- 
 

Aos dezesseis dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e dezoito, 

nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José 

Soares”, às 10h09min, realizou-se a Trigésima Nona Sessão Ordinária da Décima Sétima 

Legislatura, sob a presidência do Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, secretariado pelos 

Vereadores: Wilson Oliveira Santos e Hugo Di Lallo (Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos 

da Trigésima Nona Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor 

Presidente, ao Primeiro Secretário, que procedesse a chamada regimental dos senhores 

vereadores (quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão. Na sequência, a Ata da Trigésima Oitava Sessão Ordinária é colocada em 

votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. Dando continuidade aos trabalhos, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos expedientes do 

Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido do Vereador Flávio da Cruz Abbasi, e com a 

consonância dos demais edis, é dispensada a leitura dos referidos expedientes. Em seguida, o 

Senhor Presidente determinou o arquivamento dos expedientes do Senhor Prefeito e de 

Diversos, colocando-os a disposição dos senhores vereadores na Secretaria da Câmara 

Municipal. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

leitura dos Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI Nº 09, DE 2018, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO. “Institui a OLIMPÍADA DA TERCEIRA 

IDADE de Itanhaém e dá outras providências.” PROJETO DE LEI Nº 10, DE 2018, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS. “Dispõe sobre denominação 

de via pública.” PROJETO DE LEI Nº 11, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FLÁVIO DA CRUZ ABBASI. “Dispõe sobre denominação de via pública.” Concluída a 

leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento dos projetos às Comissões 

Permanentes. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse 

a chamada dos senhores vereadores para a leitura das indicações. VEREADOR ALDER 

FERREIRA VALADÃO: Indicação nº 72/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de tapa 

buraco em toda a extensão da Estrada Gentil Perez, localizada no Bairro Cesp.” Indicação nº 

73/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: roçada e limpeza em toda 

a extensão da Avenida Izabel Oliveira Martins, no Bairro Chácaras Miyawaki.” Indicação nº 

74/2018. “Indica ao Executivo, reparo da calçada da Avenida Rui Barbosa, em frente ao Banco 

Santander, no Bairro Centro.” Indicação nº 75/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza, remoção de entulhos e capinação na Rua Waldo Ramalho Foz, localizada Bairro 



Cibratel.” Indicação nº 88/2018. “Indica ao Executivo, a realização dos serviços de limpeza e 

manutenção da Orla da Praia, em toda sua extensão, na Avenida Doutor Jose Peixe Abadida, 

no Bairro Tropical.” VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 96/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza nas 

guias e sarjetas da Rua Manoel Lourenzo Leiro, localizada no Bairro Jardim Magalhães.” 

Indicação nº 97/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, nivelamento e 

cascalhamento na Rua Venezuela, no trecho entre as ruas Macapá e Ceará II, localizadas no 

Bairro Estância Balneária de Itanhaém.” Indicação nº 98/2018. “Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza de valas e roçada na Rua Emerson da Silva, em toda extensão, localizada 

no Bairro Jardim Oásis.” VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI: Indicação nº 77/2018. 

“Indica ao Executivo, a limpeza e desassoreamento em toda a extensão da vala existente no 

final da Avenida Mustafa Abbasi, próximo ao número 2925, no Bairro Vila Nova Itanhaém.” 

Indicação nº 78/2018. “Indica ao Executivo, a instalação de um redutor de velocidade, do tipo 

lombada, na Rua Las Vegas, altura do número 340, situada no Bairro Parque Novara.” 

Indicação nº 79/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção do calçamento da 

Avenida Pedro Walmore de Araújo, no Bairro Jardim Grandesp.” Indicação nº 87/2018. 

“Indica ao Executivo, a manutenção e reparos nas lixeiras existentes na Rua Plínio Antônio 

Branco, no Bairro Aguapeú.” Indicação nº 89/2018. “Indica ao Executivo, a implantação de 

"ciclovia" na Avenida Conceição de Itanhaém, em toda a sua extensão, localizada no Bairro 

Jardim Coronel.” VEREADOR HUGO DI LALLO: Indicação nº 59/2018. “Indica ao 

Executivo, o serviço de poda de árvore na Rua Nove de Julho, localizada no Centro.” Indicação 

nº 60/2018. “Indica ao Executivo, a troca dos equipamentos instalados nos playgrounds das 

praças públicas, por aparelhos de madeira.” Indicação nº 61/2018. “Indica ao Executivo, a 

substituição da tampa de boca lobo existente na Rua São Judas Tadeu, esquina com Rua São 

João, altura do nº 65, localizada no Bairro Jardim América.” Indicação nº 62/2018. “Indica ao 

Executivo, a instalação de possíveis lombadas na Rua São Judas Tadeu, altura do nº 65, 

localizada no Bairro Jardim América.” Indicação nº 63/2018. “Indica ao Executivo, a inclusão 

de sinalização na parada de ônibus existente na Estrada Gentil Perez, altura do nº 815, depois 

do SAMU, sentido ao Bairro Coronel.” VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN: 

Indicação nº 81/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza no sistema de tubulação na 

Rua das Andorinhas, com o caminhão hidrojato,  no Bairro Baixio.” Indicação nº 82/2018. 

“Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento na Rua Rita Prado da Silva, 

em frente ao número 190, Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 83/2018. “Indica ao Executivo, 

a revitalização do calçamento da Rua Urcezino Ferreira, até o porto do Baixio, a partir da Rua 

Marechal Rondon, Bairro Baixio.” Indicação nº 84/2018. “Indica ao Executivo, a instalação 

de um braço de iluminação pública na Estrada do Rio Preto, em frente ao número 9.409, Sítio 

5 irmãos, localizada no Bairro Rio Preto.” Indicação nº 85/2018. “Indica ao Executivo, os 

serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua José Roberto Lopes Rivera, altura do nº 125, 

no Bairro Parque Real.” VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: 



Indicação nº 91/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, roçada e desobstrução de 

vala das ruas Osmar Gonçalves Nina, Silvio Silva e Angelina Michelli, todas localizadas no 

Bairro Jardim Bopiranga.” Indicação nº 92/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de roçada, 

limpeza e nivelamento de toda extensão da Avenida Amazonas, localizada no Bairro 

Equitação.” Indicação nº 93/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza e 

desobstrução do córrego localizado na Avenida Sorocabana, lado esquerdo e lado direito da 

Linha Férrea, entre os bairros Cibratel I e Balneário Gaivota.” Indicação nº 94/2018. “Indica 

ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza, nivelamento e cascalhamento em toda extensão 

da Rua A, nas proximidades do n.º 27, travessa da Rua 49, localizada no Bairro Jardim 

Umuarama.” Indicação nº 95/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de desobstrução e 

limpeza de tubulação, cascalhamento e nivelamento da Avenida Praiamar, lado morro, 

localizada no Bairro Vila Loty.” VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS: Indicação 

nº 64/2018. “Indica ao Executivo, a manutenção de placas de sinalização de trânsito na Avenida 

José Batista Campos, em toda a sua extensão.” Indicação nº 65/2018. “Indica ao Executivo, a 

pintura de lombadas na Avenida José Batista Campos, em toda a sua extensão.” Indicação nº 

66/2018. “Indica ao Executivo, a manutenção nos tachões da rotatória na Avenida Jaime de 

Castro, esquina com a Avenida Rio de Janeiro.” Indicação nº 71/2018. “Indica ao Executivo, 

os serviços de roçada e limpeza no núcleo da ADRA, Agência Adventista de Desenvolvimento 

e Recursos Assistenciais, situada na Rua Guido Padovan, n° 255, no Bairro Jardim Oásis.” 

Indicação nº 76/2018. “Indica ao Executivo, a limpeza e poda de árvores ao longo da Rua 

Alberto Simões, situada no Bairro Ivoty.” VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA: 

Indicação nº 51/2018. “Indica ao Executivo, a realização de obras e serviços de infraestrutura, 

saneamento, limpeza, pavimentação, nivelamento e drenagem das vias públicas situadas no 

Balneário Santa Cruz e suas adjacências.” Indicação nº 52/2018. “Indica ao Executivo, a 

revitalização, reforma estrutural e pintura na Praça da Bíblia, localizada na Avenida Harry 

Forssell, esquina com a Rua Edmundo Gomes Estriga, no Bairro Jardim Sabaúna.” Indicação 

nº 53/2018. “Indica ao Executivo, a instalação de um redutor de velocidade, do tipo lombada, 

altura do número 86, na Rua Walter Muller, no Bairro Jardim Sabaúna.” Indicação nº 54/2018. 

“Indica ao Executivo, os serviços de manutenção e reparo do calçamento na Avenida Gonçalo 

Monteiro, localizada no Bairro Cibratel II.” Indicação nº 55/2018. “Indica ao Executivo, a 

inclusão no cronograma de serviço de projeto para a elevação do nível carroçável na ponte sobre 

o Rio do Poço, localizada na Rua dos Fundadores, altura do nº 494, no Bairro Jardim Belas 

Artes.” VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 56/2018. “Indica ao 

Executivo, os serviços de abertura de rua, trecho de 80 metros, da Rua Pedro Souza Magalhães 

até a Rua do Cano, Bairro Suarão.” Indicação nº 57/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de 

instalação de 01 (um) braço de iluminação pública na Rua Pedro Souza Magalhães, defronte ao 

nº 632, no Bairro Suarão.” Indicação nº 58/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de 

pavimentação com lajotas na Rua Pedro Souza Magalhães, trecho entre a Rua Padre de Conde 

até o final de sua extensão, no Bairro Suarão.” Indicação nº 86/2018. “Indica ao Executivo, os 



serviços de cascalhamento e nivelamento em toda extensão da Rua das Guarirobas, localizada 

no Bairro Jardim das Palmeiras.” Indicação nº 90/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza e roçada na Avenida Praia Mar, no Bairro Vila Loty.” VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 67/2018. “Indica ao Executivo, gestão junto à Empresa 

Litoral Sul Transportes Urbanos S/A, para que proceda a troca do abrigo de passageiros no 

ponto de ônibus localizado na Avenida José Batista Campos, em frente ao número 504, no 

Bairro Cidade Anchieta.” Indicação nº 68/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e 

limpeza de guias e sarjetas, bem como a verificação e contenção da origem do esgoto despejado 

em toda a extensão da Avenida Gonçalo Monteiro, na Estância Balneária de Itanhaém.” 

Indicação nº 69/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza na Avenida 

Conceição de Itanhaém, em toda sua extensão, no Bairro Cidade Jardim Coronel.” Indicação 

nº 70/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção do calçamento no cruzamento da 

Rua Cidade de Iguape com a Rua Maria Soares Pedroso, no Bairro Cidade Anchieta.” 

Indicação nº 80/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de iluminação pública na 

Rua Santos, defronte aos números 2.139, 2.180 e 2.270, no Bairro Vila Nova Itanhaém.” 

Concluída a leitura das indicações, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das 

mesmas ao Senhor Prefeito. Na sequência, tem início a deliberação dos requerimentos pautados. 

A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 5/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA 

VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Edinaldo dos Santos Barros, Flávio da Cruz 

Abbasi e José Domingos Gonçalves Silva. “Solicita ao Executivo, informações sobre os 

veículos e equipamentos disponíveis para os serviços realizados pela garagem da Prefeitura de 

Itanhaém.” O requerimento é colocado em discussão. A pedido do Vereador Alder Ferreira 

Valadão, o Primeiro Secretário procedeu a leitura na íntegra do requerimento em discussão. Na 

sequência, o requerimento e colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação 

nominal é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 6/2018, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres 

edis: Edinaldo dos Santos Barros, Flávio da Cruz Abbasi e José Domingos Gonçalves. 

“Solicita ao Executivo, informações quanto à execução de obras públicas em 2018.” O 

requerimento é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação nominal é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matéria a ser deliberada, o 

Senhor Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem ao final do 

Expediente. Fizeram o uso da palavra os nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Flávio da Cruz 

Abbasi, Peterson Gonzaga Dias, Hugo Di Lallo e Rodrigo Dias de Oliveira. Não havendo mais 

nenhum vereador inscrito para falar, o Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para 

a QUADRAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA, a ser realizada no dia 19 de fevereiro de 2018, 

às 18h00min, e declarou encerrada a sessão às 10h40min. Para constar, eu, 

__________________________, Ana Lúcia da Silva Borges (Redatora de Atas), transcrevi a 

presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador 



Rodrigo Dias de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio 

José Soares”, dezesseis de fevereiro de dois mil e dezoito.  
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